
Písemka - 6. prosemináø (3. dubna 2008)1. pøíklad (5 bodù)Spoèti NSD(183, 228) a najdi 
elá èísla x; y taková, ¾e NSD(183; 228) = 183x+228y.2. pøíklad (5 bodù)V závislosti na 
elém èísle n urèi NSD(3n� 1; 10n+ 1).3. pøíklad (5 bodù)Doka¾, ¾e 13 dìlí 4242 � 2727.4. pøíklad (5 bodù)Najdi v¹e
hna 
elá èísla x taková, ¾e 4x � 3 (mod 13) a 6x � 8 (mod 14).5. pøíklad (5 bodù)De�nuj Eulerovu funk
i '(n) a spoèti '(198).6. pøíklad (5 bodù)Doka¾, ¾e pro v¹e
hna pøirozená èísla m platí '(4m+ 2) = '(2m+ 1).7. pøíklad (5 bodù)Urèi poslední 
ifru èísla 200720062005.8. pøíklad (10 bodù)Pro pøirozené èíslo n oznaème d(n) poèet pøirozený
h èísel, která dìlí n. Doka¾,¾e pro ka¾dé n0 existují èísla m > n > n0 taková, ¾e d(n2 + 1) � d(m2 + 1).K úspì¹nému napsání písemky je potøeba získat aspoò 27 bodù.
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